

Vadkár bejelentése	
Ténylegesen eljáró szerv és illetékességi területe	Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal Illetékességi terület: Pécsudvard, Áta, Birján, Lothárd, Szemely Szőkéd települések közigazgatási területe
Tájékoztató	<p>Az eljárás megindítására jogosult: vadkárral érintett ügyfél.</p> <p>Vadkár (a vadászatra jogosult köteles megtéríteni a károsultnak a gímszarvas, a dámszarvas, az őz, a vaddisznó, valamint a muflon által a mezőgazdaságban és az erdőgazdálkodásban, továbbá az őz, a mezei nyúl és a fácán által a szőlőben, a gyümölcsösben, a szántóföldön, az erdőszéleken, valamint a csemetekertben okozott kár öt százalékot meghaladó részét) megtérítése iránti igényt a kár bekövetkezésétől számított 15 napon belül kell közölni a kárért felelős személlyel, akik e határidőt követő 5 napon belül egyezségeket köthetnek a kárrendezésről. Ennek eredménytelensége esetén a károsult – ha nem közvetlenül a bírósághoz fordult – 5 napon belül kérheti a jegyzőtől a felek közötti egyezség létrehozására irányuló kárbecslési eljárás lefolytatását. Az eljárás során a kirendelt szakértő által benyújtott jegyzőkönyv alapján a jegyző megkísérel egyezségeket kötni a felek között, aminek eredményessége esetén helyben hagyja azt, míg eredménytelenség esetén az eljárást megszünteti.</p>
Szükséges okiratok	<ul style="list-style-type: none"> - kérelem - a káreseményről azon vadásztársaság által készített jegyzőkönyv, melynek területén a vadkár történt - nyilatkozat a felek közötti egyezségkötés hiányáról
Ügyintézési határidő	<p>60 nap, amibe nem számít be az eljárás felfüggesztésének időtartama.</p> <p>Jogorvoslat benyújtásának határideje: A határozat, önállóan fellebbezhető végzés kézhezvételétől számított 15 nap</p>

<p>Eljárási illeték/igazgatási szolgáltatási díj</p>	<p>Az eljárás illetékmentes.</p>
<p>Ügyintézés helye, elérhetőség, ügyintézés rendje, elektronikus ügyintézés lehetősége</p>	<p>Személyesen: Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal ügyfélfogadási időben 7762 Pécsudvard, Felszabadulás útja 47. Telefon: 72/497-784 Ügyfélfogadás: Hétfő: 8-16 Szerda: 13-16 Csütörtök: 8-12</p> <p>Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal hivatali kapu adatai: Rövid elnevezés: PUIKORJ KRID: 107070743 Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p> <p>Ügyfélfogadás rendje: Az ügyfelek fogadása külön időpontfoglalás, vagy egyeztetés nélkül, érkezési sorrendben történik. Az ügyfelek igényeinek megfelelően időpont egyeztetés a fenti elérhetőségek bármelyikén.</p>
<p>Alkalmazott jogszabályok</p>	<p>A vad védelméről, a vadgazdálkodásról, valamint a vadászatról szóló 1996. évi LV. törvény Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény</p>
<p>letölthető formanyomtatvány</p>	<p>Az elektronikus ügyintézésről az alábbi elérhetőségeken további információk találhatóak: https://ugyfelkapu.magyarorszag.hu/ https://epapir.gov.hu/ https://ohp-20.asp.lgov.hu/</p>